

**涨**

# 今起液化气 94.6 元一瓶

**快报讯(记者 鲍铭东)**记者昨日从南京市燃气部门获悉,从今天起,南京市民用瓶装液化气价格大涨,14.5公斤装的民用液化气市场零售价上个月只有86.7元/瓶,今起全线上调到94.6元/瓶,平均涨幅达9%。

据介绍,自11月初我国北方地区的暴雪严寒天气,加上北方的液化气气源运输困难,南京及华东地区民用液化

气批发价格一路上涨,天然气吃紧更加剧了液化气的供需矛盾。由于购销价格倒挂,南京百江公司上个月亏损额已达数百万元。南京液化气气源挂牌价从11月初的4666元/吨最高上涨到5810元/吨,月涨幅最高达24.5%,目前南炼的气源挂牌价仍在5666元/吨,按照南京市民用液化气新的气价联动政策规定,南京市的民用液化气零售价格在11

月勉强维持了一个月的稳定后,物价部门宣布从5日开始上调民用瓶装液化气零售基准价,基准价由10月份的5.81元/公斤上调到6.34元/公斤,最高可上浮3%,下浮不限。据了解,南京百江今起上调民用液化气零售价格,14.5公斤民用液化气零售价格集资户由82.4元/瓶上调到89.9元,市场户由86.7元/瓶上调到94.6元/瓶,9.5公斤民用液



## 流感患者增多 板蓝根药材价格涨5倍

原来五元钱一千克的板蓝根近半年来价格上涨了近5倍!目前最新报价已达28元钱一千克,达到历史最高价位。据悉,进入11月天气急剧转冷后,甲流疫情形势严峻,清热解毒类药材价格上涨速度惊人。不少中成药生产企业出于责任,只好顶着巨大的成本压力继续生产。

### 板蓝根药材价格上涨

进入11月后,抗病毒、防治流感药物的需求量狂飙。销

量上涨是好事,但随之而来的情况却让许多企业有点始料不及,中药材价格竟以惊人的幅度和速度上涨。记者昨日从多家药企获悉,近几个月以来金银花、板蓝根、麦冬等中药原料价格大幅上涨。以板蓝根为例,每千克已经涨到28元多,创下历史新高。“价格波动频繁,变化快,对我们生产成本影响很大。”南京同仁堂药业有限责任公司技术总监周勤文表示。

南京同仁堂董事长助理

宗雯告诉记者,以前他们一个月生产复方板蓝根颗粒100万袋,春季流感高发季是200万袋,而现在生产能力已从原来每天15万袋提高到23万袋,一个月就要生产690万袋。

### 冲剂质量有好有坏

药材上涨,但是药品零售价格却没有涨,这也给企业带来压力。市民倪女士就有感受,现在药店卖的板蓝根冲剂,冲起来药水颜色比以

前浅多了。业内人士告诉记者,一些不良的企业会做稀释药液的手脚,原来生产一袋药剂,现在能生产四袋,药效大打折扣。

目前,全国至少有800家企业生产板蓝根,但质量参差不齐,价格千变万化,到底哪一种比较好?业内人士告诉记者,实际上,各厂家的板蓝根确实有质量上的区别,但最好选择传统正规的老字号好品牌大企业生产的。

快报记者 安莹

## 纬一路快速化改造延至8日动工

7日夜间开始围挡与交通管制

**快报讯(通讯员 宁建新记者 孙洁)**本来拟于上月就开工的纬一路快速化改造工程敲定将在本月8日正式启动。昨天,南京市建委召开新闻发布会,公布了施工期间对沿线采取的围挡方案和交通组织方案。

此前,南京市建委公布的施工日期是11月中下旬,如今延期到本月8日,推迟了半个多月。记者了解到,主要是因为要避开中山南路中央路中山路综合整治工程,以及要做工程的前期准备工作。

据市建委建设处处长李雁介绍,纬一路快速化改造工

程整个项目工期预计为两年左右。工程一期将先对水吉路以及经五路跨线桥节点进行桩基施工围挡,围挡与交通管制7日夜间开始。具体为:水吉路节点一期围挡长1000米,宽24米,两侧机动车道各留10米,硬化后的人行道作为非机动车和行人混行车道;经五路节点为确保路口通行,一期围挡分为两段,经五路路口以东段长350米,路口以西段长180米,宽度均为23米,长两侧机动车道各留10米,硬化后的人行道为非机动车道和行人混行车道;二期将结合桥梁上部结构施

工开展围挡,并分段分幅实施道路新建以及改造工程。“预计到明年底,围挡将达到最多。”市交管局交通秩序科副科长吴进义表示,交管部门已制定了相应的交通管制措施:对于机动车交通,保证双向4车道的车行道宽度,主要路口采取渠化措施和调整信号灯相位,保证进口道有3-4车道的转向车道,并且会在交叉口前方设置疏导分流标志牌,提前告知驾驶员绕行线路。同时,路口早(7:00-9:00)、晚(16:30-18:30)高峰时期禁止本地货车(含有通行证)通行。

## 明年土地第一拍 雨花台低密度地块4亿叫卖

楼面地价达7388元/m<sup>2</sup>

**快报讯(记者 尹晓波)**地产界还在琢磨本月两批次土地会不会遭抢,昨天南京市国土部门又新推出4幅出让地块,由于定于明年1月8日开拍,由此被称为是明年南京土地第一拍。在4幅地块中,令人较为关注的是雨花台风景区附近一块低密度的住宅用地,起拍的楼面地价高达7388元/m<sup>2</sup>。

土地出让公告显示,这一地块位于雨花台风景区西南侧(西至共青团路、南至雨花南路),规划为二类居住用地,容积率仅为1.1,出让面积为492192平方米,

米,起拍底价4亿元,楼面地价高达7388元/m<sup>2</sup>。记者了解到,现在雨花台周边的普通商品房叫价都在1万元/m<sup>2</sup>以上,但低密度的高档住宅区要价则要贵得多,比如仁恒玉兰山庄目前二手的类别墅(联排、叠加)开价都在2万元/m<sup>2</sup>以上。

安居客研究机构人士表示,近年来城南没有出让过低密度用地,玉兰山庄目前二手房的成交均价是20837元/m<sup>2</sup>,现在这一地块起拍的地价为7388元/m<sup>2</sup>,今后开发的利润会相当惊人。

据悉,目前包括金地在内的多家开发商均有意拿地,而中高端的花园洋房或类别墅产品将是开发商的首选。

另外,同批次出让的还有三幅地块,一幅是雨花台区铁心桥街道阅城大道以南的生产研发、商业用地,面积35068.5平方米,底价1.05亿元。另两幅土地在六合区:纬二路以东的住宅地块,面积46591平方米,起拍底价1.258亿元;东沟镇奶山的综合地块,面积48249.2平方米,起拍底价1955万元。

## 团长,大家喊你来上花轿

近日上花轿的店堂里常常迎来几对结伴的新人预约相同的婚照套系,小紫和歪歪就是在网络上相识后结伴来预定6980元套系,一旁陪同前来的男友都不停地劝导她们再看看别的套系,不要一时冲动。两位女士神秘一笑,说:三千多元拍摄6980的黄金A套系,还有多重超级豪华礼包,更有抢定好礼等你拿,怎么是冲动消费呢!

原来即日起,上花轿推出团购新优惠,1对新人单独预约结婚照也可享受八折优惠,2对新人同时预约6980元套系

结婚照就可享受1对免费,3对新人同时预约2000元以上至5000元以上套系结婚照就可享受1对免费。上花轿让你自己做团长,优惠多多,选择多多!同时再有超级大礼包送不停,凡预定2680元和3180元套系,定金交满1000元即可享受独家豪华布艺海报,台湾精致喜帖10份,拍摄当天加穿时尚主题1套,摄影师升级一对一拍摄,精致数码底片20张,10寸水晶面相框1个,10寸金钻相框1个,水晶系列产品一个。更有超级抢定大礼包680元60张照片拿回家的多重优惠惊喜等着您。

上花轿2009年度巨献,特级品牌向低价位出击!摒弃高额的外展费用,高额的场租费用,高额的活动费用。统统省下来直接回馈给广大新人。上花轿已经做到【店内比户外更优惠】。

湾精致喜帖15份,拍摄当天加穿时尚主题1套,摄影师升级一对一拍摄,精致数码底片20张,10寸水晶面相框1个,10寸金钻相框1个。预定3980元以上套系定金交满1000元即可享受独家豪华布艺海报,台

## 九类困难群体可享就业帮扶

**快报讯(记者 项凤华)**记者昨天从南京市劳动和社会保障局召开的新闻发布会上获悉,南京已把《失业登记证》、《外来务工人员登记证》、《再就业优惠证》等四证整合成一本新证——《就业失业登记证》,今后不论你是本地人还是外地人,是城里的还是农村的,统一都用这本新证。据悉,《就业失业登记证》实行免费发放,目前已发放了15万本。

昨天,南京市劳动和社会保障局下发一个补充通知,为部分劳动者和用人单位办理《就业失业登记证》提供便捷通道,比如为应届毕业生的就业登记设绿色通道,当年首次办理就业登记备案时,可以直接办理相关手续。

市劳动和社会保障局还下发了《关于做好就业困难人员认定工作的通知》,加强对就业困难人员的就业援助。

南京市划定了9类就业困

难人员:女40周岁以上、男50周岁以上的;享受最低生活保障的;单亲家庭;夫妻双方均失业的;城镇家庭零就业和农村零转移家庭贫困户;特困职工家庭;残疾人;无经营性、投资性收入的被征地农民;无经营性、投资性收入的连续失业1年以上人员(指2009年1月1日起登记失业,且无经营性、投资性收入的人员)。经营性、投资性收入是指家庭拥有的动产、不动产所获得的收入,主要包括房屋、车辆、土地租赁流转等)。

记者了解到,以上9类人员一旦被认定为就业困难人员,将统一发放《就业失业登记证》,并注明就业困难对象类别,按规定凭证享受税收扶持政策和其他就业扶持政策,比如对2009年享受社会保险补贴政策期满、仍未实现稳定就业的灵活就业人员,可根据实际情况将其享受社会保险补贴的期限一次性延长,期限最长不超过1年等。

## 爷爷奶奶爸爸妈妈换身份了—— 长江路小学9名家长变“义工”

**快报讯(通讯员 严莉 记者 黄艳)**头发有些花白的浦孝信老人昨天又出现在了长江路小学的校园里,这位老人的面孔太熟了,门卫也不会拦他的路。他的身份是长小毕业生陈森豪的外公,也是二年级在校生晨晨的爷爷,还是长小所有小导游的老师。这不,昨天他又来给小导游们上课了。昨天,长江路小学给包括浦孝信老人在内的9名“家长义工”颁发了家长义工爱心卡。浦孝信老人是其中“工龄”最长的,达到五年。

其他的几位“家长义工”也出力不小。家长夏兵是长小校园规划设计特邀专家,家长魏伟为学校提供技术支持,家长许浚是心理教育专家,常为学校师生举办讲座,还有些家长为舞蹈团的孩子们进行全方位的帮助和支持。

长江路小学校长宋红斌介绍,现在有300多名家长报名当义工,接下来学校还会接受更多家长的申请。

## 未来水世界恢复营业

尊敬的泳客:  
港华燃气已恢复对全民健身中心的供气,我馆将于今天恢复营业,欢迎广大泳客的光临。由此带来的不便敬请谅解!请广大泳客相互转告!

南京全民健身中心  
未来水世界游泳健身馆